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a break
from
the 
norm.

89.77% 
of students prefer 
to eat inside.

65.17%
of students prefer 
to pack their lunch.

74.44%
of students prefer 
second lunch.

54.65%
of students prefer 
their lunch on 
navy days.

61.90%
of students prefer 
to eat in the lower 
commons.

83.33%
of upperclassmen 
prefer to go off 
campus.

Connor Jones (9) 
said, “It’s more chill in 
the lower commons 
and that’s where most 
of the football players 
are and I sit with them.”

Paige Garetson (9) 
said, “I’ve been friends 
longer with the people 
I sit with on Navy days 
and I get to eat first.”

JC Sparks (12) said, 
“There are a lot more 
options and it gives 
you a chance to get 
out of school for a 
break.”

Travis Petty (10) said, 
“You have more control 
over what you get 
and you don’t have to 
stand in line.”

Sophia Ohlin (12) 
said, “If I have off after I 
can leave and if I don’t 
I only have one class 
after it and it makes my 
day seem a lot quicker 
at the end.”

Gilianna Dufrene
 (11) said, “A lot of 
my friends are lower 
classmen so I hang 
out with them inside.”
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